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ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ СОГЛАШЕНИЕ № _36__
к соглашению между администрацией Спасского муниципального района                                    и администрацией Хвалынского сельского поселения о передаче осуществления части  полномочий по решению вопроса местного значения: «Выдача разрешений                                на строительство (за исключением случаев, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, иными Федеральными законами), разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции, объектов капитального строительства, расположенных на территории поселения, утверждение местных нормативов градостроительного проектирования поселений, резервирование земель и изъятие, в том числе путем выкупа, земельных участков в границах поселения для муниципальных нужд, осуществление муниципального земельного контроля                       за использованием земель населенных пунктов»
 от 24 декабря 2012 года № 19
г. Спасск - Дальний                                                                                     «01» сентября 2013 г.                                                             

           Администрация Спасского муниципального района, именуемая в дальнейшем «Администрация Спасского муниципального района», в лице главы администрации Спасского муниципального района Врадий Людмилы Владимировны, действующей                 на основании Устава Спасского муниципального района, с одной стороны,                                    и администрация Хвалынского сельского поселения, именуемая в дальнейшем «Администрация сельского поселения», в лице главы администрации Хвалынского сельского поселения Владимира Александровича Хрол, действующего на основании Устава Хвалынского сельского поселения, с другой стороны, вместе именуемые «Стороны», руководствуясь пунктом 4 статьи 15 Федерального закона от 06 октября               2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления                        в Российской Федерации», Уставом Спасского муниципального района, Уставом Хвалынского сельского поселения, заключили настоящее Дополнительное соглашение                  о нижеследующем:

1.Пункт 1.2. части 1 «Предмет Соглашения» изложить в следующей редакции:
«1.2.Администрация Спасского муниципального района осуществляет часть полномочий Администрации сельского поселения, указанных в пункте 1.1. настоящего Соглашения, за счет межбюджетных трансфертов, предоставленных из бюджета Хвалынского сельского поселения в районный бюджет Спасского муниципального района в размере 76 781 (Семьдесят шесть тысяч семьсот восемьдесят один рубль)».

                                      (сумма цифрами и прописью)
2.Вступление в силу и срок действия Дополнительного соглашения

2.1.Настоящее Дополнительное соглашение вступает в силу с момента официального опубликования (обнародования) в средствах массовой информации каждой из Сторон и распространяется на правоотношения, возникшие с 01 сентября 2013 года.

2.2.Настоящее Дополнительное соглашение действует  до 31 декабря  2013 года.                           

3.Подписи Сторон
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